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Informationen zum Schulbeginn
Mit dem Schulanfang beginnt für viele Kinder wieder der „Ernst des Lebens“ und damit verbunden auch die Gefahren des Schulweges.

Besonders die Jüngsten, die erstmalig alleine den Weg zur Schule gehen, sind besonderen Gefahren ausgesetzt.
Es liegt nun an allen Verkehrsteilnehmern, insbesondere an den Kraftfahrzeuglenkern, speziell im Ortsgebiet und Schulbereich, erhöhte Vorsicht walten zu lassen.

Aber nicht nur der motorisierte Verkehrsteilnehmer, sondern auch jedes Schulkind und dessen Eltern sollten ihren Teil dazu beitragen, um einem möglichst „unfallfreien Schuljahr“ entgegensehen zu können.

Darum lädt die Polizeiinspektion Obertrum als zuständige Sicherheitsdienststelle die Erziehungsberechtigten der Schüler ein, folgende Punkte für einen sicheren Schulweg zu beachten:

· Statten Sie Ihr Kind mit einer entsprechenden Straßenbekleidung aus. Diese soll hell und möglichst mit reflektierenden Streifen versehen sein. Damit soll gewährleistet sein, dass die Kinder von den Kraftfahrzeuglenkern besser bzw. früher erkannt werden.

· Weisen Sie Ihr Kind an, Gehsteige, Geh- und Radwege sowie zum Überqueren der Fahrbahn den Schutzweg (Zebrastreifen) zu benützen.

· Begleiten Sie Ihr Kind - vor allem die Schulanfänger -  öfters in der ersten Zeit auf dem Weg zur Schule und übernehmen Sie dabei eine Vorbildfunktion.

· Beachten Sie bei der Beförderung von Kindern im Auto, dass diese ordnungsgemäß den Sicherheitsgurt bzw. die erforderlichen Rückhalteeinrichtungen (Kindersitz, Sitzkissen) verwenden. 

Die Polizeiinspektion Obertrum wird zu Schulbeginn in den ersten und zweiten Klassen der Volksschulen eine Schulverkehrserziehung durchführen.
Um Ihre Sicherheit bemüht – Polizei Obertrum
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